



**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**

К. Маркса ул., д. 122, г. Красноярск, 660021
Телефон: (391) 211-93-10
Факс: (391) 221-28-26
mon@krao.ru
http://www.krao.ru
ОКОГУ 23280, ОКПО 79861099
ОГРН 1082468041611
ИНН/КПП 2460210378/246001001

22 СЕН 2020

№

75-ВНОЗ

На № _____

О проведении противоэпидемических мероприятий

Уважаемые руководители!

Министерство образования Красноярского края направляет Вам информацию о противоэпидемических мероприятиях, которые необходимо организовать руководителю образовательного учреждения в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Организация образовательного процесса во всех образовательных учреждениях должна осуществляться на основании требований СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Руководствуясь данными санитарно-эпидемиологическими правилами, на входе в образовательную организацию необходимо ежедневно проводить «утренний фильтр»: измерение температуры, визуальный осмотр детей и сотрудников, в том числе обслуживающий персонал, а также лиц, входящих в здание. В журнале «Результаты термометрии» отмечать данные обучающихся/воспитанников/сотрудников, температура тела которых 37,1 °С и выше.

В случае выявления повышенной температуры тела или признаков респираторных заболеваний у обучающихся/воспитанников администрация образовательной организации незамедлительно об этом ставит в известность родителей (законных представителей) и изолирует обучающихся/воспитанников в специально подготовленное для этого помещение до прибытия родителей (законных представителей) либо приезда бригады скорой (неотложной) медицинской помощи.

Руководителям муниципальных органов самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям краевых образовательных организаций

Руководителям частных образовательных организаций

Если впоследствии у обучающегося/воспитанника не будет подтверждено заболевание, он может продолжить обучение в образовательном учреждении. При отсутствии более 5 дней (за исключением выходных и праздничных дней) допуск в образовательное учреждение осуществляется только при наличии справки с указанием диагноза, длительности заболевания, сведений об отсутствии контакта с инфекционными больными.

В образовательной организации необходимо определить сотрудника и установить взаимодействие с руководителем медицинской организации для оперативной передачи (в том числе в нерабочее время) сведений о педагоге, имеющем положительный результат на коронавирусную инфекцию, и/или о ребенке, имеющем положительный результат на коронавирусную инфекцию, о ребенке, бывшем в контакте с членами семьи, имеющими положительный результат исследования на коронавирусную инфекцию.

При получении информации от медицинской организации об обучающемся/воспитаннике/сотруднике, имеющем положительный результат на коронавирусную инфекцию, а также об обучающемся/воспитаннике, бывшем в контакте со взрослым, имеющим положительный результат исследования на коронавирусную инфекцию, руководитель образовательной организации незамедлительно передает информацию в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Красноярском крае» на электронный адрес fguz@24.rospotrebnadzor.ru. На основании полученного постановления Роспотребнадзора по Красноярскому краю руководитель издает приказ по организации обучения детей, находившихся в контакте с заболевшими, в дистанционном режиме с применением электронных ресурсов вне образовательной организации сроком на 14 дней, а также вводит ограничительные (карантинные) мероприятия в классе/группе/учреждении.

Далее в образовательной организации осуществляются дезинфекционные мероприятия согласно предписанию Роспотребнадзора по Красноярскому краю (дезинфекционная обработка помещений, мебели, обеззараживание воздуха в помещениях, где находился класс/группа обучающихся/воспитанников с подтвержденным диагнозом COVID-19, а также мест общего пользования).

Руководителю образовательного учреждения необходимо постоянно вести разъяснительную работу с родителями об ограничительных мероприятиях и режиме работы учреждения в рамках санитарных правил; допускать до занятий и до работы только здоровых детей и сотрудников; обращать особое внимание на строгое соблюдение санитарных требований к вспомогательному персоналу (клининговые компании, водители, работники пищеблока, поставщики пищевых продуктов).

На основании письма Роспотребнадзора от 08.09.2020 № 02/18612-2020-32 «О дополнительных мерах по профилактике новой коронавирусной

инфекции» с учетом складывающейся ситуации и в целях предотвращения возникновения и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) среди обучающихся/воспитанников/сотрудников образовательных учреждений» необходимо принять меры к соблюдению масочного режима всеми сотрудниками образовательных учреждений, в том числе педагогического состава при нахождении в зданиях (вне периода проведения уроков/занятий).

Министр

 С.И. Маковская